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ŠŠKKOOLLAA  PPOODD  LLUUPPOOUU

UUžž  nnáámm  ttoo  zzaaččaalloo!!
Prvního září se chodby naší školy opět 
zaplnily dětmi.
Nový školní rok jsme přivítali v počtu 472. 
A jsme rádi, že mezi ně patří i 48 
prvňáčků, kteří přišli do školy asi nejvíce 
natěšení.

ČČaassooppiiss  

ŠŠkkoollaa  ppoodd  lluuppoouu
V letošním roce začal opět fungovat 
kroužek Škola pod lupou, kde žáci píší 
školní noviny. Poprvé jsme se sešli  ve 
středu 12. října v 7 hodin v učebně 
informa ky. I paní učitelky byly mile 
překvapené, kolik si nás ráno přivstalo.
Kroužek bude vždy jednou za 14 dní. Paní 
učitelky mají vždy připravena témata, o 
kterých bychom mohli psát. Můžeme si 
ale také samozřejmě téma vybrat sami. 
Pokud se chcete přidat, budeme jen 
rádi.                                                         
A. Tauerová, J. Kozáková a J. Michálek 9. B

TTaakk  aa  jjee  ttoo  ttaaddyy!!
1. září jsme zasedli do školních lavic jako deváťáci. 
V dubnu nás čekají přijímací zkoušky, ze kterých máme strach, ale díky seminářům z českého jazyka a 
matema ky se určitě dobře připravíme. V neposlední řadě nás čeká příprava plesu, rozlučky a spousta 
dalších akcí. 
Díky paním učitelkám na český jazyk budeme mít možnost jet do Divadla J. K. Tyla v Plzni, na které se moc 
těšíme. Deváťáky toho za tenhle rok čeká spoustu. Profiorientace se po několika termínech, které byly dány 
už v osmém ročníku, přesunula kvůli covidu na 11. 10. pro 9. A a pro 9. B byl vybrán datum hned 
následující den, tedy 12. 10. Také pojedeme na akci Od vzdělání k zaměstnání a Na den sestřičkou do 
Domažlic. A to není určitě všechno. Zcela jistě nás čekají další zajímavé akce, např. dny otevřených dveřích 
na středních školách.
Přejte nám pevné nervy a držte palce!

                                                                         Adéla Tauerová a Tereza Hamršmídová, 9. B



RRoozzhhoovvoorr  ss  pprrvvňňááččkkeemm
Jak se jmenuješ?
„Lenka Knürová.“
Do jaké chodíš třídy?
„Do 1. B.“
Jak se jmenuje tvoje paní učitelka?
„Paní učitelka Zahálková.“
Líbí se  ve škole?
„Líbí.“
Našla sis nějaké kamarádky?
„Našla. Elenku a Markétku.“

HHoorrššoovvsskkoottýýnnsskkéé  hhrryy
Na Horšovskotýnské hry, které se konaly 14. a 15. září v 
Horšovském Týně, byli vybráni sportovci ze všech tříd prvního 
stupně naší školy.
První den jsme se ráno za deště setkali na náměs  ve Staňkově u 
autobusové zastávky. Po příjezdu do Horšovského Týna dě  z 1., 2. 
a 3. třídy hrály nejdřív vybíjenou, ze 4. a 5. třídy fotbal. Mladší se 
umís li na 2. místě, my starší na 3. místě. Potom jsme šli na oběd. 
Odpoledne hrály mladší dě  fotbal a starší přehazovanou. Byli jsme 
3. 
Druhý den hodně pršelo. Závodilo se v běhu na 400 m, na 60 m, v 
hodu kriketovým míčkem a nakonec se běžela štafeta. 

Kristýna Krejčová, 5. A

S kým sedíš v lavici?
„S Markétkou.“
Jaký je tvůj oblíbený předmět?
„Výtvarka a tělocvik.“
Chodíš ve škole na obědy? Chutnají ?
„Ano, chutnají.“
Děkuji za rozhovor a za m ahoj!

Ptala se Helča Hálková



DDoottkknnii  ssee  vveessmmíírruu
 Dne 7. 10. jsme s panem učitelem Khasem jeli do Prahy v rámci projektu Dotkni se vesmíru 
vypouštět námi sestrojenou sondu do stratosféry. Od školy jsme vyjeli v 10:00 a do meteorologického 
ústavu v Praze jsme přijeli okolo 13:00. 

Zde na nás čekal pán, který nám sondu zkontroloval a připevnil na ni balon s heliem. Když jsme 
sondu vypus li, aplikace HabHub nám vypočítala přibližnou trajektorii a místo dopadu, podle kterého 
jsme navigovali řidiče do Slavě na nad Metují, kde sonda nakonec dopadla. Když jsme sondu otevřeli, byli 
jsme nadšeni, že je vše (sesbírané údaje, elektronické komponenty sondy, kamerové záběry apod.) v 
pořádku. 
Ve chvíli, kdy jsme nasedli do auta a chtěli jet domů, přišel první a naštěs  také jediný fuckup, a to ten, že 
auto nestartovalo. Po zhruba půl hodině řidič konstatoval, že se nedá nic dělat a že musí zavolat do firmy, 
aby nám poslali náhradní vozidlo. Firma sídlí v Dobřanech, takže jsme museli čekat další tři hodiny, až 
náhradní auto přijede. Naštěs  byla ve Slavě ně hospoda, kde jsme při jídle a pi  tři hodiny přečkali. 

Když nové auto přijelo, zjis li jsme, že je deví místné, ale nás bylo deset. Přesto jsme se do auta 
nějak namačkali a domů jsme přijeli po půlnoci.

 Honza Khas, 9. B

FFoocceenníí  zzllaattééhhoo  řřeezzuu
V pátek 7. října jsme s panem učitelem Schenkem šli na výtvarnou výchovu ven, abychom si  mohli 
vyzkoušet focení ve zlatém řezu, o kterém nám pan učitel při hodině vyprávěl. Na focení jsme měli celé 
dvě hodiny. Mohli jsme fo t skoro všechno. Nejdříve jsme fo li na louce u lávky a pak jsme se pomalu 
vraceli  ke škole. Po focení na nás čekal úkol. Měli jsme vybrat dvě fotografie, které odpovídaly zadání, a 
přidat je do naší společné třídní prezentace, kde měl každý žák vytvořený svůj slide na fotografie.

Silvie Kramerová, 7. A

I naše třída 7. C se vydala fo t do 
zlatého řezu. Vyrazili jsme 6. října 
během odpoledního vyučování na 
Mastník. Mohli jsme fo t téměř 
cokoliv, kromě lidí, kteří nám nedali 
souhlas. Byli jsme tam celé dvě 
hodiny, během kterých jsme vyfo li 
spoustu zajímavých podzimních 
fotek. Když jsme se dostali až ke 
kapličce, tak jsme tam vyfo li 
posledních pár fotek a začali jsme se 
vracet. Cestou zpátky jsme obdivovali 
zajímavou krajinu okolí Staňkova 
plnou krásných barev. Vrá li jsme se 
v 15 hodin a výsledné fotografie 
uložili do classroomu.

Fanda Vavrica, Mar n Janeček, 7. C



NNáávvššttěěvvaa  kknniihhoovvnnyy
Ve čtvrtek 6. října se žáci 7. C sešli ráno před školou a v 8 hodin vyrazili na návštěvu Městské 

knihovny ve Staňkově.
   Dorazili jsme do knihovny a uvítaly nás figuríny oblečené ve staňkovských krojích. Poté nás 
přivítala paní knihovnice a seznámila nás nejen s řádem knihovny, ale také nám pověděla něco o 
knihovnách obecně. Provedla nás odděleními, která můžeme ve staňkovské knihovně najít. Pak nám paní 
učitelka a paní asistentky rozdaly vizitky na odbornou a beletris ckou knihu.
   Měli jsme si vybrat jednu encyklopedii a jednu beletris ckou knihu, najít si místo pro čtení a začít 
vyplňovat vizitky. Každou knihu jsme četli 10 ‐ 15 minut. Ten, kdo byl hotový dříve, mohl si ještě prolistovat 
nějaké časopisy, například Časostroj, Junior, ABC... 

Když se přiblížil čas odchodu, poděkovali jsme paní knihovnici a vrá li se do školy, kde jsme si ještě 
chvíli mohli povídat o zážitcích z knihovny.

  Maty Felix, Lukáš Makrlík,  7. C

MMllaaddíí  cchheemmiiccii  zz  88..  AA
Už jsme osmáci a na rozvrhu nám přibyl nový předmět, a to chemie, kterou nás vyučuje pan učitel 

Šobr. 
V prvních hodinách jsme se dozvěděli něco o historii a o moderní chemii. Pan učitel nám vysvětlil, 

jak látky dělíme, a to podle původu nebo skupenství. Také jsme si povídali o nebezpečných látkách, 
výstražných symbolech na obalech chemikálií a o první pomoci. Bylo to velmi poučné. 

Nejvíce se ale těšíme na pokusy, které budeme při hodinách chemie provádět. Za m nám pan 
učitel ukazoval karamelizaci cukru, co udělá soda s octem, Faraonova hada a my jsme s napě m sledovali 
jejich průběh. Doufáme, že pro nás bude chemie i nadále zajímavá.

Filip Soldán,  8. A

PPrroojjeekktt    vvee  vvllaass vvěědděě
 Ve vlas vědě probíráme středověk a teď jsme si povídali o 
Janu Husovi, který byl za kri ku církve v Kostnici upálen.

Paní učitelka Alexandra Suchá si pro nás připravila projekt. 
Naše třída 5. A byla rozdělena do pě  skupin. Každá skupina měla 
zpracovat jedno téma. V mojí skupině jsem byla já, Jakub Grman, 
Tereza Braunová, David Koriták a Tomáš Rendl.  Projektu jsme 
věnovali dvě hodiny, ale mohli jsme si ho dodělat i doma. Naše 
skupina měla téma církev.

Karolína Plecová, 5. A


